

真诚细致服务企业 良性互动共促发展

红豆与税务部门加强合作建立和谐税企关系

红豆集团是江苏省重点企业集团,从1957年初创时的一个手工小作坊,到1992年成立江苏省首家乡镇企业集团,再到今天的大型跨国企业集团,多年来,红豆集团坚持以诚信经营、依法纳税为准则,先后荣获2012年中国企业信用100强等。这些荣誉的取得,与社会各界的支持和关心密不可分,尤其是税务部门的真诚细致服务,不但使税企关系实现了良性互动,也为构建和谐税企关系树立了样板。

近几年,红豆居家电子商务发展迅速,讲究诚信、守法经营是居家电子商务快速增长的原因之一。2012年6月,国税部门领导以“走基层,服务企业”为宗旨,亲自带队来红豆居家调研指导工作,并指出,对于电子商务这一新兴且正快速发展的行业,税务部门将制定积极、有效的纳税服务方案,掌握新兴行业的业务流程,实现服务企业的目的。如今,红豆居家电子商务在领购发票上已无后顾之忧,出现税票需求量不足时,只需要一个电话预约,税务部门便立即准备好存量,节约了企业因税务部门税票存量不够而往返购买的频次,节省了企业精力和财力。

国税部门“走基层,服务终端企业”活动,不仅贴近企业,更切实为企业提供了个性化的服务。红豆在柬埔寨设立西港工业园区后,无锡市国税局和锡山区国税局领导多次带人



● 锡山区国税局领导深入红豆指导工作

深入红豆实地调研,并专门召开座谈会,认真听取企业意见,帮助企业就出口企业税收问题方案进行实地服务指导。

为了更细致地服务企业,加强与企业的协同沟通,2012年4月,锡山地税局“纳税人学校”在红豆大学成立“纳税人学校红豆培训基地”,锡山地税局相关专家先后多次到

动员纽带,按照“统筹共建、资源共享、携手共创、互促共进”的基本原则,从“堡垒工程统筹联建、创争活动统筹开展、税企文化统筹交流、科学发展统筹合作”四个方面,深入开展统筹共建活动,以达到“组织创先进、党员争优秀、税企共发展”的目标,促进双方党建工作深度合作。

红豆集团党委书记、总裁周海江在签约讲话中表示,将以此活动为契机,建立无锡国税与红豆集团的党建共建联动机制,共同打造新时期党建工作的特色品牌。无锡市国税局党组书记、局长张群星指出,将以此次活动为契机,按照“机关党建要走在基层党组织前列”的要求,认真学习红豆集团党委与时俱进、务实开拓,积极探索加强企业党建工作的创新精神;充分利用结对共建平台、有效整合双方资源优势,以深入开展创先争优活动为抓手,全力推进国税局机关党建工作再上新台阶。

通过党建共建,建立了无锡国税与红豆集团的党建共建联动机制,使企业与税务部门的合作更加深入、沟通更加便捷,同时,税务部门充分利用结对共建平台,对企业的服务也更加细致深入。通过一系列活动的有效开展,红豆集团与税务部门建立了和谐的税企关系,为税企关系变革提供了有益借鉴。

(红轩)

河南众品集团启动2013年质量月活动

■ 本报记者 李代广

9月3日,河南众品集团公司2013年质量月启动仪式在众品食业园举行,许昌市食安委、长葛市食安委、质监局等有关领导出席活动仪式。

众品集团公司经理层刘朝阳、王娟、金凤、马昭、李道云及各部门管理层、员工代表300余人参加会议。会议由公司首席食品安全工程师王会玲主持。

公司副总经理金凤代表公司致辞,鲜冻品本部项目公司经理刘克奇、肉制品营运中心经理安建超、品质管理中心员工代表岳丽晶、一线员工代表张辉在会上发言。

在众品2013年质量月启动仪式上,众品人关于食品安全的宣誓落地有声——“民以食为天,食以安为先。企业是质量安全的第一责任人,保证产品质量、建立质量诚信体系、守法经营是企业义不容辞的责任。我庄严宣誓:遵守法律法规,抵制不法行为;严格执行标准,塑造质量典范;全员质量管理,营造质量氛围;全程质量控制,共筑食品安全;弘扬质量文化,践行社会责任;为打造行业质量管理标杆不断奋斗!”

众品集团公司副总经理金凤表示:食品安全是民生工程,质量管理是企业生命。众品公司始终以食品安全、产品质量作为最高准则,本着对消费者、政府、员工高度的责任感,全面推进公司的各项食品安全和质量管理工作。作为管理者,我们有责任更有义务为社会大众提供新鲜、安全、营养、健康的食品。对公司各部门人员而言,确保食品安全是我们每个人对企业和社会应肩负的最基本责任和使命。

众品集团鲜冻品本部项目公司经理刘克奇表示:生鲜本部项目公司全体员工,需要对全体消费者负责。我们刀尖下产出的产品,管控检测下的标准,关乎着每一名消费者的切身利益。同时作为消费者,我们也殷切地期望食品安全的保障、检测标准的提升,改善我们的生活质量。双重身份让我们时刻感受到身上承担着这份责任,对社会的责任,对消费者及千万家庭的责任,对公司的责任,对员工的责任,对自己的责任。我们的员工,选择众品,是因为对众品的信任,消费者选择众品冷冻肉,是对企业的信任。作为企业管理者,我们肩负这份信任和责任,为员工创造安全的工作环境、无风险经营的环境,为社会广大消费者奉献上安全、健康、美味、健康的产品和满意的的服务!

众品集团肉制品事业部安建超在会上表示,质量是企业的生命,是公司赖以生存和发展的前提与保证,是关系公司存亡的大事。质量活动月活动只是质量活动的一个点,希望通过点的进步带动全面质量的提升,以质量管理月活动为切入点,实现肉制品营运中心产品品质再上新台阶,在这里我代表肉制品营运全体人员保证:“我们将一如既往地秉承和发扬不怕艰苦困难、勇于奋斗、乐于奉献、开拓创新”的精神,带领全员掌握先进生产工艺和职业技能,用精益求精的工作态度、严谨的工作方法、求实的工作作风、系统的工作成效,制造出更高品质、更高标准的产品回报社会。”

岳丽晶在会上代表品质管理人员发言:作为健康食品的生产者、监督者,我们将牢记肩负的信任与使命,牢记岗位职责,从原料采购到生产过程,再到产品出厂销售,认真把好每个环节的质量关,保证产品质量,共同做好一件事——为社会大众提供新鲜、健康、安全、美味的食品。

分割车间员工张辉在发言中表示,作为一名普通的分割工人,我有着强烈的荣誉感和责任感,并深知要维护荣誉必须绷紧食品安全这根弦,从每一个产品、每一处细节做起,消除食品安全的每一处隐患,从而为广大消费者提供“清洁、新鲜、安全、健康”的放心肉。

仪式上,根据议程安排,全体员工围绕质量安全进行宣誓,并在质量月活动展板上签字。

花园式工厂——羚锐新县生态工业园



在鄂豫皖革命老区的河南省新县,有一座山,叫羚羊山,山旁有一条河。上世纪90年代初,来了一群人,在群山环抱中,着力打造了一个医药巨人。

如今,“巨人”成长,依“山”挺立,傍河远望。

在成长的岁月中,天蓝水清地绿是她的情怀。因此,每一天,她都播种绿色,也收获希望。

她在山中和溪水旁建造“花园”,引鸟语花香,与隆隆的机器合唱;她在心中恪守对大自然和生命的敬畏,洁身自好,不把污秽放纵流淌;她在壮大中与众生为邻,把绿色的果子奉献,让和谐的佳音荡漾。

她是弱冠的“绿巨人”,她是拥有真诚、



友爱、创造力的羚锐制药。

绿色是一种景观,也是一种和谐,更是一种情怀。无论是塞北,还是江南,无论是羚锐生态工业园区,还是羚锐大厦下,深深浅浅的

绿,远远近近的绿,充盈着生产厂区和办公区的每一个角落。绿影婆娑处,是生机勃勃的景色,是人与自然的和谐相处,是友爱的羚锐人一直秉承的绿色情怀。

(汤兴)

肥矿电力公司党员干部勤于练“腿功”

整改要求。

“坐在空调屋里是了解不到民情民意的,党员干部必须把腿主动从办公室里解放出来,深入基层,才能掌握基层第一手资料!”公司党委书记彭延生说。

在对配电网大风降压站和国庄降压站督导过程中,督导组成员发现,由于降压站坐落在距离局机关20多公里的偏远地区,远离宿舍生活区,饮用水一直靠公司每周派车运送自来水,夏季高温条件下,送水的桶里长出了青苔,给降压站值班职工带来健康隐患,公司领导立刻安排相关部门制定方案,保证职工喝上放心水。

本着搞好“三讲”宣传的原则,党员干部重点宣传了中央、省委和省国资委、能源集团、集团公司党委开展教育实践活动的目的意义、方式方法等,并以联系点为基础,及时发现典型,总结推广经验,将联系点建成调研点、试验点和示范点。公司领导班子成员

认真检查、比对了联系点党支部成员的学习记录本,看联系点是否认真、及时、准确做好

上级党组织重要讲话、文件精神宣贯;并结合矿区形势任务教育开展情况,宣传发动员工群众,答疑释惑解难,解决改革发展“三个时期”面临的矛盾和问题。同时,班子成员认真记录并汇总了督导过程中出现的教育实践活动中面临的焦点、热点、难点问题,引导广大基层党员干部在解决问题中进一步理清思路,推动各项工作深入发展。

自党的群众路线教育实践活动开展以来,公司班子及督导组成员共走访慰问困难员工17户,发放救济金22740元,救助困难员工26人。

此外,为进一步加强党员作风建设,公司各党支部针对来访员工开通了“笑脸”服务,彻底摒弃了“门难进、脸难看、事难办”的作风,最大程度地为员工办实事、办好事!

(侯秀峰)

浙江力普三项粉碎设备列入浙江省2013新产品计划

日前,浙江省科技厅发布了浙江省2013年新产品试制计划(第一批)项目名单,中国粉体技术领航者浙江力普粉碎设备有限公司创新研发的三项新产品纳米碳酸钙粉碎成套生产线、HWM旋风磨和HTG系列高效涡轮分级机名列其中。

纳米碳酸钙粉碎成套生产线拥有多项创新亮点:采用自动喂料,成品自动送料、粗颗粒自动回料系统,更加保证了该设备的完整性,降低劳动成本,大大提高设备使用效率。其中粉碎设备在引进德国技术基础上开发创新,具有高线速度、低升温、高稳定性等特点,通过高速气流带动冲击碰撞使纳米钙团聚体散裂,同时具有一定的干燥作用。分级设备分级精度高,切割粒径小,分级效率远高于传统鼠笼式分级机。整条生产线集粉碎、分级、集料、

除尘于一体,处于封闭状态下完成,不会产生粉尘污染,清洁环保,实现纳米钙的规模化生产。生产线的关键技术已获国家专利。此生产线上国内纳米碳酸钙“老大”,上市公司山西兰花集团成功使用证实能耗低、产量大、细度集中、振实密度好,是进行纳米碳酸钙的活化、分散、粉碎处理的理想设备。与国内碳酸钙企业比较,兰花生产纳米碳酸钙的电耗、煤耗分别要低50%、40%,二氧化碳气体吸收率提高了9个百分点,年减排二氧化碳1.5万余吨。目前,该生产线畅销山西、安徽、山东等省市;远销俄罗斯、日本、中东等国家和地区,深受客商的青睐。

HWM旋风磨是一种适合于低到中等硬度物料粉碎的超微粉碎设备,拥有独特的不拆机可调粉碎间隙功能,粉碎区产生的强烈

涡流有着惊人的粉碎效果和干燥效果,广泛适用于化工、染料、塑料、非金属矿、医药、饲料、食品等行业不同物料的超微粉碎,对聚乙稀醇、PVC、PE、纤维性物料等几乎所有热敏性物料均能进行超细粉碎,也可用作连同干燥、表面改性的超微粉碎。从顶端将物料输入,被转子上盖板预粉碎,然后抛向机器内表面,物料进入定子和转子间的粉碎区,锥形的粉碎区域在转子和定子间形成通风条件。在离心力和吸力的共同作用下,适量物料以高速冲击刀片边缘、定子上的研磨轨迹,并且物料与物料间进行激烈的碰撞。通过这种反复冲击、碰撞,物料达到超细粉碎目的。

HTG系列高效涡轮超微分级机性能卓越,分级电机采用变频控制,不停机自由调节转速,控制分级粒度;通过调节驱动电机的转

速及二次进风量的大小,可得到最佳的分级效果。配备高转速电机,可有效提高分级精度;分级叶轮采用高强度特殊耐磨材料,并通过特殊处理不易变形及磨损;转动部件与静止部件间采用少量压缩空气密封反吹,防止物料进入空隙形成卡死;腔体流道结构设计合理,保证分级精度同时提高分级效率;分级轮动平衡率达到0.06g以内,高转速下仍运转平稳;分级机箱体采用去应力处理,以达到整机长时间运转不变形,保证分级精度精确。目前浙江力普推出的260型涡轮分级机和230型涡轮分级机均适用于医药、食品、化工、非金属等各个行业的微粉,尤其是石墨球化中的筛分,其特点是连续生产,封闭结构内自动分级筛选,无粉尘溢散,噪音低,体积小,安装简单,操作和维护方便,不易堵塞及卡死。

(丁文)

职场发展有亚文化职业需求有潜规则

有个故事说年轻的亿万富翁要选女朋友,最后PK出来三位女性:一位是世界小姐,美丽万方;一位是NGO的亲善大使,拥有爱心;一位是年少进入投行,拥有一流经济头脑。最后谁赢了?答案是身材最好的那个。

笑话如果不反映现实的荒诞,就不好笑。这其实可以反映职场的真实生态:晋升真的在反映一个人的能力吗?职场人真的知道自己的职业需要些什么吗?有一个经典的团队组建游戏,是让上司和下属互相沟通三个你对于对方的期望,和三件最感谢对方的事情——每次做完练习后,大家都哭得昏天黑地——因为答案煽情,也出乎意料。这其实也证明,你并不太知道你的上司到底需要你做些什么。

每一个强势文化背后,都一定有更深层的亚文化与之对抗,这些东西日久成精,就变成了潜规则。潜规则你需要找个师傅,而不是导师,才能慢慢地获得真传。企业不总是提升业绩最好的那个人,而是提升被认为最有“领导才能”或者“格局”的人。这个才能和格局有些企业意味着决断力,有些地方则意味着心胸、品格,你仔细观察一下企业的得力的领导者,可见其端倪。

当然,以上都是说健康企业,我见过混乱企业,一团乱麻,就像一块蚊帐。

国企和机关中,组织大过天,真正起作用的规则又大多模糊,搞清楚潜规则是重要的。而才干的部分,则是最需要你自己把握的部分,毕竟工作不仅仅是满足企业的需求,而是早日成长为自己的样子。

(古典)